



УКРАЇНА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МІСТА СЕВЕРОДОНЕЦЬК ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
КЕРІВНИКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Луганська обл., м. Северодонецьк,
бульвар Дружби Народів, 32
«14» грудня 2020 року

№ 1188

Про затвердження Плану заходів
щодо реалізації наданих рекомендацій та
пропозицій, в ході державного фінансового
аудиту місцевих бюджетів на території
Луганської області та зміцнення фінансово-
бюджетної дисципліни ВЦА у м.
Северодонецьк

Відповідно до Закону України «Про військово – цивільні адміністрації»,
Рекомендацій Державної аудиторської служби України місцевим органам
державної виконавчої влади та органам місцевого самоврядування Луганської
області за результати державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на
території Луганської області за період з 01.01.2017 по 31.12.2019, з метою
реалізації наданих рекомендацій та пропозицій, усунення встановлених
порушень в ході державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на
території Луганської області та з метою зміцнення фінансово-бюджетної
дисципліни:

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо реалізації наданих рекомендацій та пропозицій, в ході державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Луганської області та зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни (Додаток 1).
2. Керівникам структурних підрозділів військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області забезпечити виконання Плану заходів щодо реалізації наданих рекомендацій та пропозицій, усунення встановлених

порушень в ході державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Луганської області та зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни.

3. Відповідальним органам та підрозділам звітувати щоквартально (до повного виконання) заступнику міського голови що координує діяльність відповідного напрямку роботи про виконання плану заходів.

4. Розпорядження підлягає оприлюдненню.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Керівник
військово-цивільної адміністрації**



Олександр СТРЮК

Додаток

до розпорядження керівника
військово-цивільної адміністрації
міста Северодонецьк Луганської
області

від «14» грудня 2020 року № 1188

**План заходів
щодо реалізації наданих рекомендацій та пропозицій, усунення встановлених порушень в ході державного
фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Луганської області та
зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни**

№	Рекомендації та пропозиції щодо усунення встановлених порушень в ході Аудиту порушень	Заходи щодо реалізації наданих рекомендацій та пропозицій	Строки виконання	Найменування відповідального органу та підрозділу
1	Вжити заходи щодо максимального залучення до місцевих бюджетів доходів та зборів, не допускати утворення недоїмки та заборгованостей до бюджетів	2	3	6
1.	Вжити заходи щодо максимального залучення до місцевих бюджетів доходів та зборів, не допускати утворення недоїмки та заборгованостей до бюджетів	1.1. Створено комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, з питань легалізації зайнятості та оплати праці населення, склад якої та положення про яку затверджено рішенням від 18.09.2020р. за №433 керівника ВЦА м. Северодонецьк, під час засідань якої розробляються пропозиції та рекомендації щодо визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань погашення заборгованості.	5 Виконується	Комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, з питань легалізації зайнятості та оплати праці населення

	<p>1.2. Скординувати роботу з ДПС у Луганській області з метою отримання оперативної інформації щодо стану сплати податків та неподаткових платежів, зарахування яких здійснюється до бюджету м. Северодонецьк з метою реагування в межах повноважень ВЦА в м. Северодонецьк.</p> <p>1.3. Проводити активну масово-роз'яснювальну роботу серед платників податків з метою підвищення податкової культури, оформлення праці найманих працівників відповідно до вимог діючого законодавства.</p>	<p>Виконується щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом</p> <p>Виконується постійно</p>	<p>Фінансове управління ВЦА м. Северодонецьк</p> <p>ВЦА м. Северодонецьк, ДПС у Луганській області</p>
<p>2. Забезпечення встановлення ставок земельного податку на землі, виділені для ведення лісового господарства та використання лісових ресурсів</p>	<p>Рішенням сесії Северодонецької міської ради № 3662 від 10.05.2019 встановлено ставки земельного податку за земельні ділянки, надані для ведення лісового господарства та використання лісових ресурсів</p>	<p>Виконано</p>	<p>Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк</p>
<p>3. Активізувати роботу щодо проведення грошової оцінки земельних ділянок та врахувати її під час визначення розміру плати за землю</p>	<p>Оперативною ціллю «А.4.1. Розробка сучасної просторово-планувальної документації» проекту Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки передбачено проведення нормативної грошової оцінки населених пунктів Северодонецької міської територіальної громади. Після затвердження зазначеною Стратегії, будуть розпочаті роботи з проведення нормативної грошової оцінки</p>	<p>Після затвердження Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки</p>	<p>Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк</p>
<p>4. Затвердити порядки залучення</p>	<p>Порядок пайової участі у розвитку</p>	<p>Виконано</p>	<p>Управління землеустрою,</p>

	та розрахунку коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів	інфраструктури м.Северодонецька, яким визначається процедура залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури, затверджено рішенням сесії міської ради від 20.12.2012 №2335	містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк
5.	Відповідно до вимог статті 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» забезпечити залучення коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів у розмірах визначених цим Законом	Відповідно до Закону України від 20.09.2019р. №132-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні» з 01.01.2021р. пайова участь замовників будівництва у розвитку інфраструктури населеного пункту скасовується	Виконано Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк
6.	Забезпечити ефективно використання коштів міжбюджетних трансфертів, контролювати їх своєчасне розмежування та використання за цільовим призначенням, не допускати необґрунтованого утворення залишків, забезпечити їх співфінансування у визначених розмірах	Здійснювати контроль за виконанням процедур та вимог щодо використання субвенцій і дотацій, які надаються з державного бюджету, устанавлених Бюджетним кодексом України, Законом України про Державний бюджет України та розпорядженнями про бюджет міста	Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету Фінансове управління ВЦА м. Северодонецьк
7.	При планування видатків на утримання установ соціально-культурної сфери максимально враховувати потребу за соціально захищеними видатками, у коштах на оплату праці працівників бюджетних	Під формування бюджетних запитів забезпечити потребу у коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та	Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету Фінансове управління ВЦА м. Северодонецьк

	<p>Установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживають установи бюджетні</p>	<p>теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживають бюджетні установи</p>		
8.	<p>Забезпечити безумовне співфінансування субвенцій</p>	<p>При складанні проекту місцевого бюджету та при внесенні змін до нього передбачати у міському бюджеті співфінансування субвенції, які було виділено на умовах співфінансування, в обсязі не менше ніж зазначеному відповідно до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету</p>	<p>Постійно</p>	<p>Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету</p>
9.	<p>Утриматися від здійснення фінансування з двох бюджетів органів державної влади та спрямовувати вивільнені кошти на нагальні потреби громад</p>	<p>Забезпечення безумовного дотримання вимог ст. 85 Бюджетного кодексу України, а саме забороняється планувати та здійснювати видатки, не віднесені до місцевих бюджетів цим Кодексом, а також здійснювати впродовж бюджетного періоду видатки на утримання бюджетних установ одночасно з різними бюджетами, крім випадків, коли такі видатки здійснюються за рішенням відповідної місцевої ради за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету за умови відсутності</p>	<p>Постійно</p>	<p>Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету Фінансове управління ВЦА м. Сєвєродонецьк</p>

10.	Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам здійснювати у виняткових випадках з обов'язковим визначенням їх цільового спрямування та використання (оновлення матеріально-технічної бази, її модернізації, тощо), забезпечити внесення змін (збільшення) частки рад у статутному капіталі комунальних підприємств	заборгованості такого бюджету захищеними статтями видатків протягом року на будь-яку дату або за рішенням Кабінету Міністрів України.	Передбачити в міській цільовій програмі забезпечення функціонування комунальних підприємств, що надають житлово-комунальні і інші послуги та підпорядковані ВЦА м. Северодонецьк, на 2021 рік, згідно якої в міському бюджеті передбачаються кошти на фінансову підтримку комунальних підприємств, обов'язкове визначення умов її надання, їх цільового спрямування та використання та забезпечення внесення змін у статутному капіталі комунальних підприємств	У терміни затвердження міської цільової програми	УЖКГ ВЦА м. Северодонецьк, ФКМ ВЦА м. Северодонецьк
11.	Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення дотримання замовниками вимог законодавства у сфері закупівель	Керівникам головних розпорядників взяти під особистий контроль здійснення закупівель з дотриманням законодавства в сфері державних закупівель (Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII	Керівникам головних розпорядників взяти під особистий контроль здійснення закупівель з дотриманням законодавства в сфері державних закупівель (Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; провести аналіз здійснення закупівель з метою встановлення виконання вимог Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; забезпечення проходження членами тендерного комітету	Постійно	Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету
12.	Забезпечити контроль за виконанням рекомендацій та вимог органів державного фінансового контролю, направлених в адресу замовників, щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель та посилити відповідальність членів тендерних комітетів (уповноважених осіб) за	Керівникам головних розпорядників взяти під особистий контроль здійснення закупівель з дотриманням законодавства в сфері державних закупівель (Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; провести аналіз здійснення закупівель з метою встановлення виконання вимог Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; забезпечення проходження членами тендерного комітету	Керівникам головних розпорядників взяти під особистий контроль здійснення закупівель з дотриманням законодавства в сфері державних закупівель (Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; провести аналіз здійснення закупівель з метою встановлення виконання вимог Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII; забезпечення проходження членами тендерного комітету	Постійно	Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету

	недотримання вимог законодавства у сфері закупівель	(уповноваженими особами) підвищення кваліфікації.		
13.	Забезпечити дотримання чинного законодавства щодо своєчасного прийняття рішень про встановлення місцевих податків та зборів, надання пільг фізичним та юридичним особам відповідно до податкового законодавства та своєчасного прийняття рішень про проведення нормативної грошової оцінки земель	З метою уникнення бюджетних втрат та збалансування показників місцевих бюджетів на постійній основі проводити роботу щодо узгодження діючих рішень про встановлення місцевих податків та зборів вимогам Податкового кодексу України та у разі необхідності забезпечити внесення відповідних змін до прийнятого рішення з урахуванням вимог щодо реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»	До 15 липня року, що передуватиме бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та/або зборів	Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк, Фінансове управління ВЦА м. Северодонецьк
14.	Брати бюджетні зобов'язання та здійснювати платежі тільки в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами, враховуючи необхідність виконання зобов'язань минулих років, довгострокових зобов'язань за енергосервісом, узятих на облік органами Казначейства України, щодо завдань (проектів) Національної програми інформатизації – після їх погодження з Генеральним державним замовником Національної програми	Реєстрацію бюджетних зобов'язань, здійснення платежів здійснювати в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами згідно Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах ДКСУ від 02.03.2012 № 309, Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Наказом Міністерства фінансів №938 від 23.08.2012р. та інші нормативно-правовими актами.	постійно	Розпорядники бюджетних коштів місцевого бюджету

15.	<p>інформатизації</p> <p>Провести земельних інвентаризацію ділянок, забезпечивши внесення про такі земельні ділянки до Державного земельного кадастру та реєстрацію речових прав у Державному реєстрі речових прав</p>	<p>Оперативного ціллю «А.4.1. Розробка сучасної просторово-планувальної документації» проекту Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки передбачено розроблення детальних планів територій. За результатами розроблення останніх будуть сформовані земельні ділянки, з подальшою реєстрацією їх в Державному земельному кадастрі та Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. До Плану реалізації Стратегії Розвитку Северодонецької міської територіальної громади включено пропозиції щодо інвентаризації масиву земель сільськогосподарського призначення Северодонецької міської територіальної громади з метою встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, їх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, використовуються нерационально або не за цільовим призначенням, виявлення і консервації деградованих сільськогосподарських угідь і забруднених земель, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для ведення Державного земельного кадастру, здійснення державного контролю за використанням та охороною земель і прийняття на їх основі відповідних рішень</p>	<p>Після затвердження Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки</p>	<p>Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк</p>
-----	--	--	--	---

		<p>органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.</p> <p>На території Северодонецької міської ради відсутні гідротехнічні споруди. Стосовно водних об'єктів, на території Северодонецької міської ради знаходиться річка Сіверський Донець, озера Паркове та Чисте. Згідно з «Детальним планом території парку культури та відпочинку в районі оз. Паркове м. Северодонецька», затвердженим рішенням Северодонецької міської ради №2743 від 26.06.2018, Детальним планом території в районі озера Чисте м. Северодонецьк, Луганської області», затвердженим рішенням Северодонецької міської ради № 2584 від 28.03.2013, навколо зазначених озер встановлено водоохоронні зони, відповідно до вимог чинного законодавства.</p>	<p>Виконується</p>	<p>Управління землеустрою, містобудування та архітектури ВЦА м. Северодонецьк</p>
<p>16.</p> <p>Провести інвентаризацію водних об'єктів та гідротехнічних споруд, що не використовуються</p>	<p>Від імені територіальної громади м. Северодонецьк здійснюються заходи для державної реєстрації права комунальної власності та іншого речового права. За наявності сформованого балансоутримувачами пакету документів (зокрема, технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна) ФКМ ВЦА м. Северодонецьк здійснюються заходи з оформлення державної реєстрації. Триває робота щодо виготовлення технічної документації для реєстрації права власності на 11 об'єктів нерухомого майна.</p>	<p>Виконується</p>	<p>Фонд комунального майна ВЦА м. Северодонецьк</p> <p>Комунальні підприємства м. Северодонецьк</p>	
<p>17.</p> <p>Забезпечити державну реєстрацію у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та реєстрі прав власності на нерухоме майно 32 комунальних підприємств (організацій, установ, закладів) м. Северодонецька, які закріплені на праві оперативного управління (знаходяться на балансі та (або) входять до їх складу)</p>				

18.	<p>Забезпечити виконання вимог розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.12.2009 №1564-р Про першочергові заходи щодо забезпечення розширення автономії загальноосвітніх навчальних закладів», а також від 17.10.2012р. №802-р «Про здійснення протягом 2012 і 2013 років заходів, пов'язаних з проведенням земельнопорядних робіт, оформленням правовстановлюючих документів на земельні ділянки, на яких розміщені дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади»</p>	<p>Відділом освіти забезпечуються вимоги розпорядження КМУ від 08.12.2009 року № 1564-р, та від 17.02.2012 року № 802-р. На всі земельні ділянки закладів освіти підпорядкованих відділу освіти ВЦА міста Северодонецьк (крім КДНЗ № 43) оформлені Державні акти на право постійного користування земельними ділянками в період 2008 – 2009 роки. По КДНЗ № 43 процедура оформлення була розпочата, але на теперішній час призупинена.</p>	Виконується	Відділ освіти ВЦА м. Северодонецьк
19.	<p>Інформувати Луганську обласну державну адміністрацію про проведену роботу з усунення виявлених недоліків, порушень і вжиті заходи</p>	<p>Направити до ЛОДА-ЛОВЦА розроблений та затверджений план заходів щодо реалізації наданих рекомендацій та пропозицій</p>	до 14.12.2020р.	Фінансове управління ВЦА м. Северодонецьк

Керівник військово-цивільної адміністрації

Олександр СТРЮК

